

Civilek Józsefvárosért Egyesület (C8)

Kiegészítő melléklet a 2021. évi éves beszámolóhoz (2021.01.01 – 2021.12.31.)

A. ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. A szervezet alapadatai, működési formája:

Gazdasági szervezet neve:	Civilek Józsefvárosért Egyesület (C8)
Statisztikai számjel:	19187444 9499 529 01
Adminisztratív főtevékenység:	9499 - M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység
Nyilvántartási szám:	01-02-0017267
Bankszámlaszám:	16200223-10109629
Képviselő:	Mohai Andrea
Működési forma:	egyesület, amelyet a Fővárosi Bíróság 01-02-0017267 szám alatt tart nyilván (ügyszám: 0100/ Pk.60.233/2019). Jelenleg nem minősül közhasznú szervezetnek. 2019.10.03-án jegyezte be a bíróság.
Székhely	1084 Budapest, Déri Miksa u. 15. V./1.
Adószám:	19187444-1-42

Az egyesület célja:

Együttműködési lehetőség biztosítása azoknak az aktív állampolgároknak, akik részt szeretnének venni egy társadalmi szempontból élhető, gazdasági és környezeti szempontból fenntartható Józsefváros megteremtésében. A Civilek Józsefvárosért Egyesület és tagjai nyitott, demokratikus közösségként olyan közeletet szeretnének Józsefvárosban, amelyben a szolidaritás, az igazságosság, a méltányosság, az egyenlőség, az emberi szabadságjogok tisztelete és az átláthatóság értékeit követő szereplők képesek közösen a közjó érdekében cselekedni.

Az elnökség tagjai: Mohai Andrea (elnök) – önálló képviseleti jog
Molnár György
Bihari György
Pölhe Dóra
Németh Ders István

Tagság:

Az egyesületnek 2021-ban 382 eFt tagdíjat fizettek a tagok. A tagok száma: 43 fő.

2 A könyvvezetés módja, számviteli politika:

Az egyesület 2021-ben, mint kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek éves beszámoló készítésének és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet (amelyet a jelen beszámoló elkészítését szabályozó, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 178. §-ának (1) bek. c) pontjában kapott felhatalmazás alapján rendelt el a Kormány) alapján vezette könyveit és készítette el 2021. évi beszámolóját. Könyvelési rendszerét úgy alakította ki, hogy a vállalkozási és cél szerinti bevételek a törvényi előírásoknak megfelelően elkülönüljenek. A számviteli politikát úgy alakította ki, hogy a közvetett költségeket (kiadásokat) (ár)bevétel arányosan osztja fel a tevékenység célja szerinti (közhasznú) és a vállalkozási tevékenység között. Nem minősülnek vállalkozási tevékenységből származó bevételnek a pénzügyi

műveletek bevételei közé tartozó bevételek (pl. bankkamat, állami értékpapír hozama), de ezek nem képezik a közvetett költségfelosztás alapját sem.

3. A mérleg és az eredmény-kimutatás formája és időpontja:

Az egyesület a hivatkozott rendelet vonatkozó mellékletei szerinti egyszerűsített beszámolót (mérleget, eredménykimutatást és eredmény-levezetést) készít 2021. évi gazdálkodásáról.

A mérleg fordulónapja 2021. december 31. A beszámolóban szereplő adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. A mérlegkészítés ideje: április 30.

4 Az alkalmazott értékelési eljárások:

Az egyesület számviteli politikájában a befektetett eszközök értékelése az amortizációs politikának megfelelő.

B. SPECIFIKUS RÉSZ

1. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések:

1.1. Össze nem hasonlítható adatok:

A 2021. évi beszámoló nem tartalmaz össze nem hasonlítható adatokat.

1.2. Céltartalék képzés, értékvesztés elszámolás:

Az egyesület a beszámolási időszakban céltartalékot nem képzett, értékvesztést nem számolt el.

1.3. Időbeli elhatárolások:

Az egyesületnek időbeli elhatárolásai nem voltak a tárgyidőszakban.

1.4. Követelések (eFt):

Az egyesületnek nincsenek követelései a fordulónapon.

1.5. Kötelezettségek (eFt):

Öt évnél hosszabb futamidejű kötelezettsége, biztosítékkal fedezett, illetve mérlegen kívüli kötelezettségvállalása az egyesületnek nincs.

A fordulónapon 10 eFt összegű tagi kölcsönt tart nyilván az egyesület.

1.6. Pénzügyi, vagyoni helyzet:

Az egyesület 2021. december 31-én 723 eFt mérlegfőösszeggel zárta a mérlegét (az előző időszakban 856 eFt-tal).

Az eszközök között pénzeszközöket tart nyilván (723 eFt).

A források összege megegyezik a saját tőke értékével és a tagi kölcsön összegével.

2. Eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

2.1. Össze nem hasonlítható adatok:

A beszámoló nem tartalmaz össze nem hasonlítható adatokat.

2.2. Bevételek összetétele:

A bevételek tagdíjakból (382 eFt), támogatásokból (5 eFt) és adományokból (852 eFt) és kamatjövedelemből (1 eFt) származtak és összesen 1.240 eFt-ot értek el.

2.3. Költségek, ráfordítások alakulása (eFt):

	Előző időszak	Tárgy időszak
Anyagjellegű ráfordítások	131	1 374
Személyi jellegű ráfordítások	28	
Értékcsökkenési leírás		
Egyéb ráfordítások	284	10
Összesen	443	1 384

Az anyagjellegű ráfordítások anyagköltséget, igénybe vett szolgáltatásokat (kampányráfordítások, hirdetés stb.) és egyéb szolgáltatásokat (bankköltség) tartalmaznak.

Az egyesület 10 eFt-ot adományozott a Marom Klubnak.

2021-ban így -143 eFt eredménnyel zárta az évet.

2.4. Társasági adófizetési kötelezettség:

A társasági adóalap meghatározásakor - amely kizárólag a tárgyévi vállalkozási tevékenység vonatkozásában értelmezhető, ezért nincs adófizetési kötelezettség. Az Egyesület nem végzett vállalkozási tevékenységet 2021-ban sem. Helyi adó fizetési kötelezettsége sincs.

C. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

1. Személyi jellegű ráfordítások:

Az egyesületnek alkalmazottja nem volt, személyi jellegű ráfordítás nem merült fel.

2. Tevékenységünk:

Politikai tevékenység

2020 decemberében szervezetünk úgy döntött, saját jelöltet indít a Józsefváros és Ferencváros nagy részét magába foglaló, Budapest 06. számú egyéni választókerületben az 2021 őszi esedékes ellenzéki előválasztáson. Csordás Anett civil aktivistát, az otthonápolási kampány vezetőjét, a C8 egyesület tagját kértük fel jelöltnek. Az ellenzéki pártok közül a Momentum Mozgalom jelezte felénk 2021 tavaszán támogatási szándékát, így megállapodást követően Anett a Momentum által támogatott civil jelöltként szerepelt az előválasztáson.

A C8 egyesület jelentős részt vállalt a kampányfinanszírozásban, tagjaink aktivistaként működtek közre a kampányeseményeken és komoly szerepet vállaltak politikai stratégiai és kreatív területeken is. Politizáltunk közterekre való kitelepülés, standolás keretében, több demonstráción vettünk részt közösen, a Teleki téren kampánynyitó rendezvényt tartottunk, illetve az online felületeken folytatott aktív kampány mellett igyekeztünk kopogtatással és szórólapozással személyesen is elérni a választókat. A C8 ugyancsak kivette részét az ellenzéki előválasztás lebonyolításában: mindkét fordulóban szavazóbiztosokat delegáltunk a 06. számú OEVK-ban található sátrakba és tagjaink számlálókként is tevékenykedtek az eredmények összesítésekor.

Jelöltünk, Csordás Anett, végül összesen 2220 szavazatot szerzett, ezzel négy induló közül a második helyen végezve az előválasztáson.

Önkormányzati ügyekhez kapcsolódó tevékenység

Az év során továbbra is aktívan működött az önkormányzati külsős bizottsági tagok munkacsoportja és a szomszédos telken folyó építkezések által károsított házak ügyével foglalkozó munkacsoport. A külsős bizottsági tagok munkája nem merül ki pusztán az előterjesztések véleményezésében és az üléseken való részvételben, hanem a C8 tagjait is informatív belső beszámolóikban tájékoztatják a köz ügyeinek alakulásáról. A külsős bizottsági tagok nagyon alapos és részletes dokumentumban dolgozták fel a bizottsági munkában szerzett tapasztalataikat, javaslataikat, amit a szervezet megvitatott és eljuttattuk a képviselőknek is.

A C8 tagjai részt vettek a közösségi együttélés szabályainak humánus kialakításával foglalkozó önkormányzati munkacsoport munkájában, a lakásrendelet tervezetének véleményezésében. Foglalkoztunk a lakástörvény tervezett módosításával és nyilvánosan érveltünk az önkormányzati bérlakásvagyon felszámolását célzó kormányzati tervek ellen.

A szomszédos telken folyó építkezések hatásával foglalkozó munkacsoport munkájának fontos szerepe volt az Őr u. 3. sz. házban okozott károk dokumentálásában, a lakossági információk összegyűjtésében. Az önkormányzat a C8 segítségével összeállított tényleírással tudta megfelelő információkkal ellátni a károkat vizsgáló igazságügyi szakértőt.

Önkénteseink 2021 elején az extrém hideg téli napokon segítséget nyújtottak a hajléktalanokat segítő szervezeteknek, hogy a hajléktalan emberek megfelelő szálláshelyre jussanak be. Segítettük az önkormányzatot a helyi hajléktalanság feltérképezésében.

Értékeljük a választási program megvalósulását, különös tekintettel a parkolással, lakhatással kapcsolatos kérdésekre. Részt vettünk a Déri Miksa u. felújításával kapcsolatos közösségi tervezésben. Tovább foglalkoztunk a Bókay János utca 34. szám alatt található, egykori Gólya presszó épületének ideiglenes és végleges helyi védettség alá helyezésének ügyével.

Civil aktivizmus

Segítettük az oltási kampányt kommunikációval és egy látványos akció keretében a hétvégi oltást végzők számára süteményt sütöttünk.

Hozzájárultunk az Aurórában létesített mozgássérülteket szolgáló lift létesítéséhez.

2022-es vállalásokat előkészítő tevékenységek

2021 novemberében a RÉV8 Zrt által meghirdetett Csarnok negyed pályázatra körülbelül tizenöt felmerült ötletet véleményezett az egyesület tagsága. Ezek között szerepelt madárodúkészítés, aszfaltfestés, zöld lakossági séta, akadálymentes séta, kutyás workshop, komposztáló, tűzfalfestés, műemlékvédelem, köztér zöldítés, kerékpárparkoló létesítése stb. A legjobb ötletekről a tagság szavazott, azokat vagy a C8 nevében, vagy tagjaink magánszemélyként pályázták meg. Nyertes ötletünk lett a "Lakossági zöld séta sorozat", mely a 2022-es évben kerül megvalósításra. Ezenkívül a Harmónium Egyesülettel közös pályázatot is nyertünk, mely a Csarnok negyed építészeti értékeiről készít lakossági fotópályázatot. Az ötletek közül a Losonci téren és a Golgota téren létesítendő közösségi komposztálók megépítését a C8 saját szervezésben valósítja meg 2022-ben. Az akadálymentes séta ötletét tagjaink az Akadályok nélkül csoport megalakításával indították útjára 2021 novemberében.

Budapest, 2022. május 1.

.....
Képviselő